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SEMAFORO

Automatizacion de un paso de peatones para permitir el paso seguro de los mismos.

La Parte Operativa esta compuesta por:

O 2 semaforos: cada uno incorpora un indicador con tres ldmparas para los vehiculos (roja, amarilla y verde) y un
indicador con dos |ldmparas para los peatones (roja y verde).

O 2 pulsadores para la solicitud de paso por parte de los peatones (uno a cada lado de la carretera).

Tras un estudio en el que se tiene en cuenta la velocidad
de los coches y la distancia a recorrer por los peatones se ' ' '

|

determina que los tiempos necesarios para los distintos Peat_rojo | L ——— |
estados de los semaforos son los mostrados en el : ' - : -
diagrama de tiempos. Peat_verde __I| I__;

| .
[ El amarillo para vehiculos debe durar 3 seg. Anto_rojo | |

[1 El rojo para vehiculos debe durar 16 seg. y arrancar
simultdaneamente con el verde de los peatones.

. T e e —— = = — .I_
[1 El verde para peatones debe durar 10 seg. Tan Anto_verde

pronto como finalice, el semaforo deberd conmutar  pyleador _F
a rojo.

I
[1 El retardo para la siguiente solicitud de verde por 0 3 6 16 22
parte de los peatones debera durar al menos 1 seg.
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TEMPORIZADORES

Accidon Temporizada: Es un caso particular de las acciones condicionales. El tiempo interviene como
condicion logica.
Se expresa mediante la notacion:

t/i/q — TxX/Xi/t

donde
“t”:. indicador de temporizacidon — Tx identificacion del temporizador

uz,

i”: numero de etapa; determina el origen de tiempos — Xi
“q”: duracion de la temporizacién — t

o7

Esta notacion toma el valor ldgico 1 cuando transcurren “q” segundos después de la ultima activacion de la etapa

{“u:n
I .

Uso de Temporizadores 11 T1=10sg.
1. Inicializar = Asignar un valor inicial al m= | T1/X11/10sg.
temporizador (al configurarlo).
2. Arrancar la temporizacién 12 Accion B
3. Consultar = si ha finalizado la temporizacion |
para evolucionar o el valor para decidir en base Accién B si han transcurrido 10sg.
a éste. desde la activacién de la etapa 11
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SEMAFORO
X14
Y
—|: CochesVerde1 | PeatonesRojo1 CochesVerdel Luz Verde Coches Sem1
CochesVerde2 — PeatonesRojo2 CochesAmarillol | Luz Amarilla Coches Sem1
(Pdcha + Plzda) CochesRojo1l Luz Roja Coches Sem1
11 T1=3sg PeatonesRojol | Luz Verde Peatones Sem1
CochesAmarillo1 — PeatonesRojo1 PeatonesVerdel | Luz Verde Peatones Sem1
CochesAmarillo2 — PeatonesRojo2 CochesVerde2 | Luz Verde Coches Sem12
T1/1/3sg CochesAmarillo2 | Luz Amarilla Coches Sem2
12 T2=10sg [—| T3=16sg CochesRojo2 Luz Roja Coches Sem2
CochesRojo1 [ PeatonesVerde1 PeatonesRojo2 | Luz Verde Peatones Sem2
CochesRojo2 |~ PeatonesVerde? PeatonesVerde2 | Luz Verde Peatones Sem?2
T2/2/10sg
13 —|: CochesRojo1 — PeatonesRojo1 I]D Ilm
CochesRojo2 — PeatonesRojo2
T T3/3/16sg ' |:|[| ' II
14 T4=1sg
CochesVerde1 |— Peat Rojo1
ochesverde eafonesTae Pdcha Pulsador paso Peatones Derecha
CochesVerde2 — PeatonesRojo2 .
) Plzda | Pulsador paso Peatones Izquierda
= T4/4/1sg
X10

| © |
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SEMAFORO

Variacién del enunciado considerando el arranque en la solucién:
https://prezi.com/lyalzsuruyny/programacion-de-un-plc-para-

automatizar-un-semaforo-de-peato/ http: /e
X3
Y
@— Inicio
L Reset (* Pulsador de Reset para
comenzar. SolModoAuto:=Reset *)
1 CochesAmarillo1 — CochesRojo1 — CochesVerde1
PeatonesRojo1 — PeatonesVerde1
CochesAmarillo2 — CochesRojo2 — CochesVerde2
PeatonesRojo2 [— PeatonesVerde2
mm Reset (* FinCondini:=Reset. Se pulsard Reset
si todas las luces estdn encendidas*)
2 —1 FunNormal
+ Reset (* Paro a Fin de Ciclo*)
3
X20 (* FinProces:=X20*)
X0

X24
FunNormal FunNormal
ICochesVerde1 — IPeatonesRojo1
—|:FunNormaI FunNormal
ICoches,Verde2 — IPeatonesRoj02

-|- (Pdcha + Plzda) . FunNormal

21 T1=3sg
—{ CochesAmarillo1 — PeatonesRojo1
CochesAmarillo2 — PeatonesRojo2
T1/1/3sg
22 T2=10sg — T3=16sg
—{ CochesRojo1 — PeatonesVerde1
CochesRojo2 — PeatonesVerde2
T T2/2/10sg
23 CochesRojo1 — PeatonesRojo1
—|: CochesRojo2 — PeatonesRojo2
-I- T3/3/16sg
24 T4=1sg
CochesVerde1 — PeatonesRojo1
CochesVerde2 — PeatonesRojo2
== T4/4/1sg

X20
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